

3 вітерцем в Європу Будапешт, Відень, Прага

Днів: 5, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 2
Рівне- Львів - Будапешт- Відень-Прага- Львів-Рівне

Екскурсія Будапешт і Прага вже у вартості туру !!!!
Є всього п'ять днів відпустки? Тоді саме цей тур для Вас підійде ідеально!
Привабливий шарм Будапешту, Величність Відня і Романтичність Праги
Багато часу в містах і дуже приваблива вартість.
Три в одному для знайомства з чудовими містами

День 1. Рівне - Львів

Виїзд в тур з Рівного. Місце відправки Залізничний вокзал, Привокзальний майдан 1.
Можливість приєднатись до туру у Львові. Залізничний вокзал: пл. Двірцева, 1.
Переїзд по Україні, перетин кордонів.
Нічний переїзд.

День 2. Будапешт - Сентендре

Прибуття в Будапешт.
Вранці запрошуємо відвідати термальні купальні графа Сечені (вх. квиток) - заряд бадьорості і енергії на цілий день!

Будапешт - перлина Дунаю (входить у вартість туру)

О, це місто ... Незабутнє ... Неповторне ... Чарівне ... Воно пропонує своїм відвідувачам близьку і знайому європейську культуру, але з особливим угорським ароматом ... Місто з древньою історією, культурою, традиціями, життєва сила якого пульсує в кожному його куточку. Ми вирушимо до духовного центру Будапешта – базилики Святого Іштвана, потім до грандіозного Парламенту, площі Свободи і чарівного Ланцюгового мосту, який охороняють величезні кам'яні леви ...

Вільний час. Екскурсії на вибір:

Казкове місто Сентендре (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)

Чудове і затишне містечко, де можна поринути в атмосферу старовинних вулиць, маленьких церков, музеїв і сувенірних крамничок. Саме тут варто спробувати справжні марципани та провести солодкі хвилини у світі казки!

Ключ до серця Будапешту (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)

У Будапешті створені всі умови для любителів фотографій. Таке враження, що ще на етапі будівництва фортеці в Буді угорський король Бела IV прорахував прийдешнє винахід техніки і зрозумів, що з Будаїського пагорба, а особливо з гори Геллерт, буде дуже хороший вигляд на Пешт, мости і загортають у далечині Дунай.

Тропікарій - Океанарій (Трансфер: 10€ + вх. квиток)

Відвідування найбільшого в Центральній Європі. 8 залів! Де вирує життя тропіків і океанських глибин – алігатори, морські скати, величезні пітони, сонні черепашки, симпатичні мавпочки, розумні папуги та ліниві ігуани.

Пробуємо Угорщину на смак (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)

Під запальні акорди в національному ресторані

Прогулянка на кораблику "Чарівність Дунаю" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)

Сім мостів дивовижно оздоблюють прекрасний Голубий Дунай, які, мов нитки перлів, пов'язують дві частини міста – Буду і Пешт... У воді відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... З шампанським... по Дунаю.

Ночівля.

День 3. Відень - Віденський ліс - Шенбрунн

Сніданок. Переїзд в Австрію. Вільний час.

Віденський вальс (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)

Відень – місто музики і великих композиторів, місто чаруюче і прекрасне... Його заслужено називають серцем Європи. Це надзвичайне місто! – Вузькі середньовічні вулички, широкі імперські площі... Ми прогуляємося по самому серцю Відня. Величне місто зачаровує шармом і витонченістю.

Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)

Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "відвідаємо" принца Євгенія Савойського і побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!

Палац Імперії – Шенбрунн (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)

Шенбрунн – літня резиденція династії Габсбургів, подібно до Петергофа і Версала, це – ансамбль, який об'єднує архітектуру і природу, де парк стає продовженням палацу.

Віденський Ліс і Баден (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)

Чарівні в зимовий час мальовничі передмістя Відня, оспівані Штраусом. Ми побачимо родове гніздо князівської династії Ліхтенштайн. Побуваємо в старовинному монастирі Святого Хреста 12 століття, і дізнаємося про першу правлячу династію Бабенбер. Дізнаємося про те, як жили ченці цього ордену, і чому зовсім недавно, стали знамениті на весь світ. Заїдемо в село Маерлінг, де знаходиться мисливський будиночок імператорської сім'ї Габсбург. А на завершення нашої програми, ми прогуляємося по місту Баден. Невелике курортне містечко, з безліччю термальних джерел, СПА-салонів, атмосферою спокійного, затишного життя. Ще римляни усвідомили значимість цих джерел, а на початку 19 століття, це містечко відвідував сам імператор Австрії Франц перший.

Аутлет Парндорф - шопінг в Австрії. (Трансфер: 26€)

Насолодитися унікальним шопінгом можна відвідавши популярний торговий центр з більш ніж 170 брендівих бутиків. Дизайнерський Аутлет Парндорф цілий рік пропонує покупцям товари популярних брендів зі знижкою від 30 до 70%

Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 4. Прага

Сніданок.

Екскурсія **Зустріч з Прагою** (входить у вартість туру)

У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!

Вільний час. Екскурсії на вибір:

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)

Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Таємниці королів - Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)

Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань - в ім'я віри і держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергський палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прага особлива. Празька Венеція - Мала Страна (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)

У Малу Страну ми потрапляємо по Карловому мосту. "Мала Страна" відрізняється атмосферою милих старовинних вуличок, унікальними палацово-парковими комплексами, бароковими фасадами, схожими на казкову декорацію. Найвужча вуличка, музей Кафки, Вальдштейнський сад, Малостранська площа, вулиця Нерудова, храм Діви Марії Переможниці. Романтикам неодмінно сподобається Празька Венеція - район по берегах каналу Чертовка, дуже схожий на справжню італійську Венецію. Острів Кампа, мальтійський квартал і водяні млини, стіна Джона Ленона.

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)

Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого.

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)

Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.

Нічний переїзд.

День 5. Львів - Рівне

Переїзд по Польщі. Перетин кордонів.

Санітарна зупинка у Львові. Місце зупинки ж.д вокзал м. Львів. Можливість завершити тур у Львові.

Можливість завершити подорож у місті Рівне.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.

Діти до 6 років не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.

Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).

Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "[для школярів](#)".

Тариф діти до 16 років (на доп. місці) - **НЕ діє!**

[Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студентських груп.](#)

Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів **НЕ поширюється.**

ВАЖЛИВО

- Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру). Завжди згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
- У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
- Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
- Туристи, що здійснюють поїздки по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за додаткову оплату.
- Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
- У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
- Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

- [Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.](#)
- [З ким може їхати дитина за кордон, під час воєнного стану.](#)

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

Вартість туру **ВКЛЮЧАЄ:**

- Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
- Супровід гідів-керівників компанії Аккорд тур за маршрутом;
- Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
- дві екскурсії

Додатково оплачується:

- Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти
- Факультативні екскурсії
- проїзд в громадському транспорті
- City tax (міський податок)
- особисті витрати (обіди, вечери, сувеніри)
- Консульський збір + Візового Центру = 35€ + 23€
- Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років, студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

[Турбиржа](#) | [Где купить тур?](#) | [Ищу тебя](#) | [Голосование](#)